

王晖赴党建联系点南通市税务局第三分局调研

以高质量党建引领税收工作高质量发展

晚报讯 昨天上午,市委书记王晖赴党建联系点南通市税务局第三分局调研。他强调,要毫不动摇坚持和加强党对税收工作的领导,充分发挥党建工作的引领和保障作用,激励广大税务干部扛起使命担当,以高水平税收工作服务全市高质量发展。

南通市税务局坚持以党建为引领,推动党建工作与税收工作深度融合、互促并进。在党建联系点市税务局第三分局,王晖听取了“真诚税务”融合党建品牌建设情况,参观了线上办税直播间、12366热线受理中心,并走进智慧办税服务厅、“税莫愁”专家门诊,详细了解业务办理、税收服务等情况。王晖说,税务部门是党委政府的窗口和形象,是一个地区营商环境的重要体现。要发挥好党建工作优势,进一步优化服务流程、创新服务手段、做优服务平台,细致入微做好办税工作,以更方便、更快捷、更精准的服务,不断提高纳税人的满意度和获得感。

随后,在市税务局机关,王晖还参观了“求实党建”工程展,并召开座谈会。王晖指出,市税务系统的党建工作抓得实、与业务工作贴得紧,“真诚税务”党建品牌、“一轴四轮”“机关第一书记”等典型做法有成效、有影响。在党建引领下,全市税务系统主动担当、创新作

为,税收收入组织平稳有力、税费政策有效落实,为促进我市经济社会高质量发展作出了突出贡献。

王晖强调,加强党的建设是税收事业长远发展的固本之举,全市税务系统要毫不动摇坚持以高质量党建引领税收工作高质量发展。要在围绕中心、服务大局上当示范,更好发挥党建工作优势,聚焦市委、市政府工作重点,落实好增值税留抵退税、缓缴税款等各项税费政策,切实帮助企业纾困解难,着力提升收入组织水平,深入做好经济运行分析研判,当好党委政府的“参谋助手”。要在规范执法、服务企业上作表率,牢固树立以人民为中心的发展思想,厚植为民情怀,正确处理好服务与执法的关系,寓服务于执法,全力提升执法水平,倾力服务市场主体,助力营商环境提升,进一步擦亮“真诚税务”品牌。要在提升能力、锻造队伍上走在前,持续加强税务部门自身建设,做到政治过硬、本领过硬、作风过硬,切实把党建工作激发出来的干事热情,转化为立足税务本职岗位、助推高质量发展的新业绩新成效,为我市夺取疫情防控和经济社会发展双胜利贡献税务力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委常委、秘书长、市级机关工委书记王洪涛参加调研。

记者朱文君

吴新明在全市公共安全重大隐患“三清”专项行动动员部署会上强调从严从实抓好专项整治
为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境

晚报讯 昨天,市政府召开全市公共安全重大隐患“三清”专项行动动员部署会议。市委副书记、市长吴新明强调,要深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,认真落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,从严从实抓好道路交通、群租房和出租厂房、基层消防三大领域安全隐患专项整治,推动重大隐患动态清零、本质安全水平持续提升,为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。

吴新明指出,今年是党的二十大召开之年,抓好安全防范、确保安全稳定,意义非凡、责任重大。要提高政治站位,增强紧迫感、责任感,深刻认识开展“三清”专项行动是一项十分重要的政治任务、化解重点领域风险的关键举措、守护百姓安全的应尽职责,必须时刻放在心上、抓在手上、落实在行动上,坚决守牢安全发展底线。

吴新明要求,各地、各部门要紧紧围绕“隐患动态清零、风险有效管控、能力明显提升”的总体目标,扎实开展“三清”专项行动。

要抓好道路交通领域安全整治,强化隐患治理、严格监管执法、加强宣传教育,不断提升道路交通本质安全水平,确保年内道路交通事故亡人“百人县”全部摘帽清零。要抓好群租房和出租厂房领域安全治理,做到隐患排查见底、分类治理精准、日常监管到位,推动存量隐患整治到位、增量隐患动态清零。要抓好基层消防领域安全治理,突出“三合一”、电动自行车停放、餐饮和歌舞娱乐游艺等重点场所,开展拉网式排摸,督促整改到位,加强消防应急预案演练,不断巩固提升消防安全防范水平和应急处置能力。

吴新明强调,要广泛宣传发动,强化监督考核,凝聚工作合力,加快形成上下联动、齐抓共管、公众参与、社会监督的工作格局,全面推动“三清”专项行动落到实处。

市委常委、常务副市长陆卫东主持会议。副市长高山作“三清”专项行动动员部署。市交通局、公安局、消防救援支队和如皋市、海门区、崇川区政府作交流发言。

市政府副市长童剑、秘书长凌屹参加会议。

记者汤晓峰

市政府廉政工作会议暨季度工作会议要求

坚定信心决心 激扬志气锐气 全力推动各项工作实现“双过半”

晚报讯 昨天上午,市政府召开廉政工作会议暨季度工作会议。市委副书记、市长吴新明强调,全市政府系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中央和省决策部署,全面落实国务院廉政工作会议、省政府廉政工作会议和季度工作会议精神,按照市委要求,坚持稳字当头,坚定信心决心,更好统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展、安全和稳定,切实抓好廉政建设,扎实做好二季度各项工作,确保顺利实现“双过半”,为圆满完成全年目标任务奠定坚实基础。

吴新明指出,今年以来,全市政府系统坚持同心抗疫、着力稳定增长、聚力改革创新、统筹城乡发展、切实补好短板,全市经济抗压前行、平稳开局,各项工作取得新进展。在肯定成绩的同时,要认清当前面临的严峻形势,继续保持战略定力,切实增强夺取大战大考双胜利的信心和决心,沉着应对困难挑战,进一步提高工作的前瞻性、精准性、创造性,协同发力、共克时艰,努力用最小代价实现最大防控效果,用最大努力取得最优发展成果。

吴新明强调,二季度是抓工作的黄金期,各地、各部门要按照统筹疫情防控和经济社会发展的要求,紧盯目标、加压奋进,全力抢抓、真抓实干,更好发挥“四项工作机制”作用,扎扎实实做好“六稳”“六保”工作,以奋战二季度的实际行动和过硬成效,推动各项工作跑赢“上半场”、实现“双过半”。要慎终如始抓好疫情防控,严把各类关口防输入,扎实做好常态化核酸检测工作,持续推进应急处置能力建设,坚决打赢疫情防控战,为经济社会平稳健康发展营

造良好环境。要全力以赴稳定经济增长,大力推进复工复产,精准支持市场主体发展,有效扩大内外需求,确保上半年经济工作交出一份满意答卷。要更大力度推进项目招引建设,狠抓项目招引,加快项目建设,优化营商环境,以自身工作的确定性有效应对外部的不确定性。要持续推动实体经济提档升级,大力推进科技创新,加快推动“智改数转”,深入强化企业培育,不断推动实体经济做大做强。要切实加快城乡融合发展,积极推进城市更新、重大交通基础设施建设和乡村振兴,不断增强城市综合竞争力和辐射带动能力。要用心用情保障和改善民生,聚力优化公共服务,深入打好污染防治攻坚战,着力防范化解重大风险,全力抓好安全生产,切实维护社会稳定,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

吴新明强调,今年是党的二十大召开之年,也是新一届政府履职的第一年,全市政府系统要坚持严的主基调不动摇,更高站位推进全面从严治党、更实举措推进党风廉政建设和反腐败斗争、更大力度推进依法行政、更严要求持续改进作风,着力建设高效实干的廉洁政府,为谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章提供强劲支撑,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委常委、常务副市长陆卫东对全市一季度经济运行情况进行点评。市发改委、启东市作交流发言。

市领导潘建华、高山、陈冬梅、王凯、童剑、刘洪、李玲、李建民,市政府秘书长凌屹参加会议。

记者汤晓峰

吴新明督查防汛、海上安全生产及海洋渔业疫情防控工作时强调牢固树立底线思维

全力保障人民群众生命财产安全

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长吴新明赴崇川区和如东县,督查防汛、海上安全生产及海洋渔业疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控、安全生产和防汛救灾的重要指示批示精神,牢固树立底线思维,压实压实各方责任,从严从细落实各项措施,全力保障人民群众生命财产安全。

吴新明首先来到位于崇川区的滨江公园桃园段。在听取相关情况介绍后,他强调,要未雨绸缪,加强汛前检查,加快除险加固,提升应急处置能力,守牢安全底线。同时,要在不影响生态环境的前提下,科学规划布局、完善功能配套,让南通市民更加充分享受滨江美景。

随后,吴新明来到如东县洋口港金牛岛避风港,深入了解应急避风工程建设、海上风电施工运维以及港口施工作业等情况。他强调,海上施工作业环境复杂,要及时绷紧安全生产这根弦,在加快推进海上

应急救援基础设施等项目建设的同时,抓实抓细现场安全管理,扎实做好安全防范工作,严防各类事故发生。

5月1日起,全市进入伏季休渔期,渔民将回港上岸。在刘埠国家一级渔港,吴新明通过出海渔船监控平台,详细了解暂未回港上岸渔船的相关情况。他要求,强化实时监测,加强监督管理,确保在“五一”节前渔船“应休尽休”。同时,要压实疫情防控主体责任,严格落实返港渔民疫情防控相关措施,筑牢海上防疫屏障。

随后,吴新明现场查看洋口外闸防风工程调度运行情况。他指出,防汛排涝工作事关民生,要把防汛工作摆在重要位置,加强闸口运行管理,严格值班值守,认真把好“监测关”“运行关”和“排涝关”,确保安全度汛。

市领导潘建华、刘洪,市政府秘书长凌屹参加督查。

记者李彤